
ЮВІЛЕЇ

ЛАРИСА ІВАНІВНА СІМОНОВА-ПУШКАР



Навесні відзначила ювілей доктор медичних наук, професор, відомий фахівець з радіаційної медицини Лариса Іванівна Сімонова-Пушкар. Майже сорок років вона очолює лабораторію патофізіології та експериментальної терапії радіаційних уражень ДУ «Інститут медичної радіології ім. С. П. Григор'єва НАМН України». Основні напрямки роботи лабораторії — вивчення впливу іонізуючої радіації на різні системи організму і розробка нових методів профілактики та лікування променевих ускладнень; дослідження ефективності фізичних факторів (фотонного і фотонно-магнітного випромінювання) для профілактики та лікування променевих ушкоджень шкіри, що виникають у аварійних ситуаціях і в процесі лікування.

Велика частина з кількох сотень наукових праць Л. І. Сімонової-Пушкар присвячена проблемам впливу на організм людини низьких доз іонізуючої радіації, вивченню причин прискорення біологічного віку та багатьом Чорнобильським проблемам, чимало з яких їй довелося особисто розв'язувати, починаючи з перших днів цієї радіаційної аварії.

Під керівництвом професора Л. І. Сімонової-Пушкар тривають експериментальні дослідження фотодинамічної терапії як неінвазивного сучасного ранозагоювального та антибактеріального методу. Зокрема, створено схеми фото- і фотоманітної терапії променевих ушкоджень в експерименті та клініці за допомогою оригінальних фотодіодних приладів, використання яких у процесі променевої терапії показало високу профілактичну ефективність щодо запобігання місцевим променевим реакціям.

Як член редколегії Лариса Іванівна очолює один із розділів «Українського радіологічного журналу», регулярно рецензує статті. Внесок професора Л. І. Сімонової-Пушкар у розвиток української медицини високо оцінено багатьма почесними грамотами та урядовими нагородами, вона є лауреатом Державної премії України.

Щиро вітаємо вельмишановну Ларису Іванівну з ювілеєм і зичимо їй міцного здоров'я, великої наснаги та нових успіхів у самовідданій сумлінній праці.

*Колектив ДУ «Інститут медичної радіології
ім. С. П. Григор'єва НАМН України»*

Редколегія «Українського радіологічного журналу»